
ЗАДАЧІ

«Заповнення  

прибуткових касових ордерів»



Задача 1
Засновник   ТзОВ «ОКС» Петренко О.Ф.   сплатив

у касу  підприємства 5000грн.  як внесок у статутний  капітал.  
Дата внесення
–    19.07.п.р.,  підстава   внески у   статутний капітал. За фактом  
надходження  грошових коштів  скласти  Прибутковий  касовий ордер
№333 від 19.07.п.р.

Задача 2
7. п.р. з поточного рахунку ТзОВ «ОКС» за чеком №  1267875 від 

19.07.п.р.
Отримано грошові кошти для таких цілей:

- на операційно – господарські потреби – 1200грн.

- на відрядження – 250 грн

За фактом надходження грошових коштів скласти Прибутковий  
касовий ордер №334 від 19/07/п.р.

Задача 3
Користуючись реквізитами підприємства, запропонованим в  

додатках, а також наведеними додатковими даними, заповнити  
первинні документи.

Додаткові дані:
Протягом 19 липня п.р. на ТзОВ «ОКС» відбулись наступні операції:

2. Надійшли кошти з поточного рахунку в касу на господарські  
потреби в сумі 150 грн.

3. Внесено учасником Захаренко З.О. готівку в касу як внесок  до 
статутного капіталу в сумі 500грн.

4. Отримано кошти в касу з поточного рахунку за чеком КА №  
123456 для виплати заробітної плати працівникам підприємства 
в  сумі 2500грн.
5. Надійшли кошти за послуги по перевезенню обладнання із  

залізничної станції до складу підприємства АТП – 1834 в сумі 
45 грн.  5.Отримано виручку від реалізації стільців в касу в сумі 

400грн.

Задача 4
Заповнити прибуткові касові ордери.

Вихідні дані
Залишок в касі на початок дня (20.07.п.р.) – 50грн.  
На протязі дня відбулись такі господарські операції:
1) КО № 340 Одержано з поточного рахунку в касу 

на  командировочні витрати 185 грн.



2) КО № 341 Від Федоренко Сергія Володимировича  надійшли в 
касу кошти в погашення заборгованості від  квартиронаймача 
300 грн.

3) КО № 522 Виручка від реалізації продукції в сумі 200грн.

Задача 5
Ви працюєте касиром на фермерському господарство

«СНІЖИНКА», яке знаходиться за адресою м. Вінниця, вул.  
Шевченка 80, обслуговуючий банк ПАТ «НАДРА» договір №13433  
від 22.07.13 р. р/р 23345678901111. Підприємство має можливість  
здавати готівку в банк кожен день.

Вам необхідно встановити новий ліміт каси виходячи з  
наступних даних та заповнити Додаток 8 до Положення про ведення
касових операцій в національній валюті України, а також оформити  
Наказ по підприємству про встановлення ліміту каси:Період К-ть робочих днів  

каси
Сума готівкової  

виручки, грн
Видача готівки з  

каси
Січень 23 5000 1500
Лютий 21 1000 1000
Березень 23 9000 3000
Квітень 22 4000 1000
Травень 21 2000 500
Червень 22 2000 300
Липень 21 1000 200
Серпень 22 7000 4000
Вересень 19 8000 3000
Жовтень 21 14500 1000
Листопад 22 1000 100
Грудень 21 2000 100

На початку робочого дня 17.10.16 р. залишок в касі становив  
100 гривень 00 коп. Протягом дня відбулися наступні господарські  
операції (необхідно заповнити бланк прибуткового касового ордеру  
КО-1) по надходженню готівки в касу підприємства:
- надійшла від Кіт Л.В. готівка в сумі 1000 грн. за реалізовану  

продукцію.
- надійшла від Шовдри Т.В. готівка в сумі 1500 грн. за оренду  

складського приміщення.



-повернуто позику від Рузич Н.О. в сумі 2000 грн.
- надійшла від Мізерного М.В. готівка в сумі 250 грн. за  

реалізовану продукцію.
- надійшла від Юрчук Ю.В. готівка в сумі 110 грн. за  

господарську діяльність.
- отримано готівку з ПАТ «НАДРА» на видачу заробітної  

плати працівникам в сумі 21000 грн.

Визначити суму, на кінець робочого дня 17.10.16 р., яку  
інкасатор має здати в банк щоб не було перевищення ліміту каси.


